

RYP-97A.62.2016.OO.1746



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: Urząd Miasta i Gminy Piaseczno Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul.Kościuszki 5

Miejscowość: Piaseczno Kod pocztowy: 05-500 Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Tel.: +22 7017654

Osoba do kontaktów: Piotr Borkowski

E-mail: [rzp@piaseczno.eu](mailto:rzp@piaseczno.eu) Faks: +22 7017692

**Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)**

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) [www.piaseczno.eu](http://www.piaseczno.eu)

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Zm. formularza  
Miasta i Gminy Piaseczno  
Kierownik Zamówień Publikacyjnych

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa Centrum Edukacyjno-Multimedialnego w Piasecznie ( szkoła podstawowa i obiekty towarzyszące ) wraz z zagospodarowaniem terenu oraz uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie i dostarczeniem świadectwa charakterystyki energetycznej budynku

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem inwestycji jest: budowa Centrum Edukacyjno- Multimedialnego ( szkoły podstawowej i obiektów towarzyszących) w Piasecznie wraz z instalacjami wewnętrznymi i zewnętrznymi, wykonaniem i wyposażeniem stałym, oznakowaniem wewnętrznym i zewnętrznym wraz z zagospodarowaniem terenu wokół budynku: wykonanie sieci zewnętrznych, wykonanie i urządzenie boisk sportowych z wyposażeniem, bieżni, placu zabaw, dróg dojazdowych, drogi pożarowej z placem do zawracania , parkingów, komunikacji pieszej, zagospodarowanie zieleni, elementów małej architektury, oświetlenia terenu, budowa przyłączy, budowa zbiorników na wodę deszczową, budowa ścian oporowych, ogrodzenia.

Udział poszczególnych funkcji obiektu:

- 1) główna – szkoła podstawowa z oddziałami przedszkolnymi, halą sportowo-widowiskową oraz centrum multimedialnym z częścią komercyjną;
- 2) pomocnicza – infrastruktura związana z główną funkcją obiektu.

Główne parametry budynku

Powierzchnia użytkowa - 11 436,58 m<sup>2</sup>

Powierzchnia zabudowy - 5 831,40 m<sup>2</sup>

Kubatura - 73 881,68 m<sup>3</sup>

Liczba kondygnacji nadziemnych - 3

Liczba kondygnacji podziemnych - 0

Wysokość budynku - 14,10 m

Opis schematu funkcjonalnego budynku.

Budynek zaprojektowany został z podziałem na trzy części, powiązane układem komunikacyjnym. Pierwszą część stanowi trzykondygnacyjna szkoła podstawowa wraz z oddziałem przedszkolnym, pełną kuchnią i stołówką, zlokalizowana w centralnym i wschodnim skrzydle budynku. Szkoła Podstawowa ma przyjąć 816 uczniów. Drugą część stanowi jednokondygnacyjna sala sportowo - widowiskowa z zapleczem funkcjonalno – użytkowym zlokalizowana w zachodnim skrzydle budynku. Trzecią część stanowi trzykondygnacyjne Centrum Multimedialne w zachodnim skrzydle budynku, w którym zlokalizowane zostały m.in.: sala wykładowa, biblioteka oraz część komercyjna obiektu.

Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia określono w załączniku A , w zał. od 7.1 do 7.10 i we wzorze umowy, które stanowią załączniki do SIWZ.

TERMIN ZAMÓWIENIA

a) rozpoczęcie robót – nie później niż 3 tygodnie od dnia zawarcia umowy;

b) zakończenie robót - zatwierdzone protokołem końcowym odbioru robót nie zawierającym wad , o których mowa w § 10 ust. 4 umowy wraz z dostarczeniem decyzji pozwolenia na użytkowanie oraz świadectwa charakterystyki energetycznej budynku, w ciągu 20-24 miesięcy od dnia zawarcia umowy, lecz nie dłużej niż do 10.12.2018r.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45000000	

Z up. pełn. przez:  
Mirosława Gajny Piaseczno  
mgr inż. Andrzej Borkowski  
Kierownik Biura Zamówień

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

62 / 2016

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES\_DDA

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-050395 rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2016/S 077-135663 z dnia: 20/04/2016 (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

16/04/2016 (dd/mm/rrrr)

Z up. Komisarza  
Ministerstwa  
Korowicki  
mgr Piotr Borkowski  
Korowicki

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast: 05/12/2016	Powinno być: 19/12/2016
Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu		

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: 05/12/2016 Godzina: 10:15	Powinno być: 19/12/2016 Godzina: 10:15
Warunki otwarcia ofert	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: \_\_\_\_\_ Tekst do dodania: \_\_\_\_\_

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/11/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-151496

Z tytułu Komisarza  
Mikasa i Grupy Pracowniczej  
mgr inż. Jędrzejowski  
Kierownik Biura ds. Zmian w Realizacji